بسم الله الرحمن الرحيم 

****
الإختبار الشامل الأول من الباب الأول حتى الباب الخامس

*******************************

السؤال الأول:-

ـــ أ: أكتب السبب العلمي :ــ

1: صعوبة استخلاص فلزات الأ قلاء بالطرق الكيميائية العادية من مركباتها.

2: جهد التأين الأول لفلزات الاقلاء صغير اما الثاني كبير جدا.

3: يفضل الاكترون الرابع بذرة الكسجين 6O الازدواج في نفس المستوى عن الانتقال لمستوى اعلى منفردا.

4: يتشبع المستوى الفرعي F باربعة عشر الكترونا بينما المستوى D  بعشرة الكترونات بينما المستوى الرئيسي الثالث بـ18 الكترون.

ـــ ب: ما المقصود بكل من:ــ

1: الرابطة الهيدروجينية.                   2: التحميص.

3: نظرية رابطة التكافؤ.                    4: اعداد التأكسد.


السؤال الثاني:-

ــ أ: وضح بالمعادلات المتزنة.....

1: فوسفات الامونيوم من كلوريد الامونيوم.  

2: هيدروكسيد حديد II من هيدروكسيد حديد III. 

3: أكاسيد الحديد الثالثة من السيدريت.

4: قوة الرابطة الكيميائية تتوقف على طولها.

5: معادلات تكوين الخبث في الفرن العالي.

ــ ب: قارن بين كل من :ــ

1: نترات المونيوم واليوريا.                          ( الرمز ـــــ نسبة النيتروجين )

2: الهيماتيت والليمونيت.                             ( الرمز ـــــ اللــــــــــــــــــون  )

3: الرابطة ∏ والرابطة ∑                            ( النشأة ــــ التداخل ـــ مثــــال )

4: مبدأ البناء التصاعدي وقاعدة هوند.           ( التعــــــــــريـــــــــــــــــــــف )
                                                                                                                                                                                                               
السؤال الثالث:-

ــ أ: لديك العناصر الاتية 9F / 6C / 8O / 1H / 12Mg
1: بين كيف يمكن ان يتحد عنصرين لتكوين رابطة ايونية.

2: اي من العناصر السابقة يتضح فيه عدم تدرج الميل الالكتروني.

3: بين نوع التهجين وقيم الزوايا عندما يتحد ذرتين C مع  ذرتين H.

4: ايهما أكثر قطبية؟ ولماذا؟

5: رتب حسب نق 9F / 6C / 8O
ــ ب: ارسم جهاز تحضير غاز النشادر مع كتابة المعادلة ؟

                                                                                                                                                                                            

السؤال الرابع:-

ــ أ: كيف تميز بين:ــ

1: كلوريد حديد III وكلوريد الالمونيوم.

2: كبريتات النحاس II وكبريتات حديد II .
3: محلول NaCl ومحلول KCl .

ــ ب: إذا علمت ان طول الرابطة في جزئ الهيدروجين =.6A وطول الرابطة في جزئ الميثان =  1.07Aاحسب نصف قطر ذرة الكربون.
ــ جـ: أكتب المفهوم العلمي.

1: سبيكة بينفلزية تتكون من الحديد والكربون.

2:قدرة الذرة على جذب الكترونات الرابطة الكيميائية.                                                                                                                                                                                             

3:عدد يحدد حركة الالكترون المغزلية في الاوربيتال.

4:العامل المختزل في فرن مدركس.

                                                                                                                                                                                             انتهت الاسئلة

مع اطيب التمنيات بالنجاح والتفوق 

مع تحيات:

أ:علاء رشاد الصباغ

كتبه:محمود ابراهيم الصباغ
